
Prečo /ne/ísť do Londýna na štúdium?

           A prečo nie?! Prečo by som nemohla! Je tu šanca cez Erazmus, tak idem! Sny si treba 

plniť. Ani na chvíľku som nezaváhala, keď nám v škole ponúkli možnosť študijného pobytu. 

Veď, keď môžu cestovať a študovať naši študenti, tak musíme s nimi držať krok aj my, učitelia!

          Taký bol začiatok môjho spoznávania Londýna a Anglicka spoločne s mojou mladšou 

kolegyňou, Petrou. Povedala som si: Dobre sa priprav, naštuduj si pamiatky aby si vedela kam

ísť. Nestihla som to, ale ani nebolo treba. Možno druhýkrát  Londýnske mapky a metro sú 

tak skvele značené, že sa vám asi nepodarí stratiť, aj keby ste chceli. Keď pôjdete žltou, 

okružnou trasou metra a vystúpite na akejkoľvek zastávke, hneď ste pri nejakej pamiatke, 

historickej budove alebo v nádhernom parku.

          Teraz už mám vlastnú skúsenosť a viem, ako vyzerá Tower Bridge, aké je to v Saint 

James parku alebo ako si vybrať trasu metra. Cítim tú atmosféru, krásu a históriu. Takýto 

výlet by som určite odporučila všetkým, čo majú radi dobrodružstvo a pamiatky, múzeá 

a koncerty pouličných umelcov, galérie a krásnu zmes ľudí a kultúr z celého sveta. A toto je 

len malá časť z toho, čo sme tu aj s mojou kolegyňou zažili.

         Vlastne sme do Londýna cestovali  kvôli škole a kurzu pre učiteľov anglického jazyka. 

Naša škola bola skvelá po všetkých stránkach :

- výborná poloha v centre Londýna na Buckingham  Street, 5 minút od stanice metra 

a na krok od parku kráľovnej Viktórie, plného zelene a kvetov.
- historická budova jazykovej  školy s moderným vybavením – v každej triede bola 

obrazovka s prepojením na na internet, bufet s kávičkou, čajom a sušienkami na 

štvrtom poschodí
- hlavne skvelí učitelia, odborníci, vlastne naši kolegovia a kamaráti, ktorí nám dali zo 

seba to najlepšie, takže sme mohli opäť na chvíľku zažiť sladké študentské časy a vžiť 

sa do duše študenta.

          Niektorí študenti- učitelia neboli na takomto štúdiu prvý krát a absolvovali obidva 

týždne kurzu. My sme mali zjednaný iba jeden týždeň.  

           No a nakoniec, milá rodinka, u ktorej som bola ubytovaná, ma prijala ako svojho 

ďalšieho člena. V romantickej štvrti East Finchlee, len pol hodiny cesty metrom, v typickom 

útulnom dvojposchodovom anglickom dome, s drevenými schodiskom a s maličkou 

záhradkou som si celý týždeň vychutnávala krásy anglického koloritu. Domáca pani aj jej 

manžel pracovali ako zdravotníci, takže sme sa až tak často nevídali. Oni boli v práci a ja 

v škole, alebo niekde na potulkách mestom. Ale našli sme si na seba zopár vzácnych chvíľ na 

príjemný rozhovor. 



          Okrem tohoto všetkého sa nám podarilo navštíviť aj divadelné muzikálové predstavenie

Simply Ballroom a tiež klasický koncert v kostole Sv.Martina na Trafalgarskom námestí.

No a to najkrajšie na záver. V predposledný deň sme sa vybrali autobusom do Oxfordu. 

Skvelá voľba! Počasie bolo síce typicky anglické – väčšinou pod mrakom, ale byť v Oxforde je 

ako ocitnúť sa vo filme o Harrym  Potterovi, ísť s ním do Hogwardu, túlať sa historickými 

ulicami alebo si len tak sadnúť na trávnik v univerzitnom parku a snívať s otvorenými očami 

a pripraveným mobilom zachytávať vzácne chvíle pohody. To bol nádherná bodka za letným 

pobytom v Anglicku.

Ak sa to podarí, určite pôjdem opäť, pretože stále je sa čo učiť a Anglicko má vždy čo 

ponúknuť na zábavu, poučenie, pobavenie i pre potechu srdca i duše.
   


